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Área personal / Mis cursos /  2023 - (D-9001) INTRODUCCION AL DERECHO - Segundo Cuatrimestre

/ CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES NO PRESENCIALES - EXAMENES /  Segundo parcial

Comenzado el viernes, 10 de noviembre de 2023, 14:01
Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 10 de noviembre de 2023, 14:34
Tiempo

empleado
32 minutos 10 segundos

Calificación 14,50 de 20,00 (73%)

Pregunta 1
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 2
Finalizado

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

La tesis de la plenitud de los sistemas jurídicos implica que:

a. Rige el principio de clausura

b. No puede haber contradicciones normativas

c. No existen las denominadas lagunas del derecho

d. En caso de ausencia de normas se debe recurrir a la analogía y a los principios generales del derecho

e. Los sistemas son completos

f. No pueden existir redundancias normativas

Las respuestas correctas son:
Los sistemas son completos,

No existen las denominadas lagunas del derecho,

Rige el principio de clausura

La sanción se impone necesariamente como consecuencia de:

a. La conducta voluntaria de un individuo

b. Ninguna de las opciones propuestas es correcta

c. La conducta voluntaria o involuntaria de un individuo

d. Un daño causado, sin importar su origen

La respuesta correcta es:
La conducta voluntaria de un individuo

https://moodle.uns.edu.ar/moodle/my/
https://moodle.uns.edu.ar/moodle/course/view.php?id=16217
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15/11/23, 22:01 Segundo parcial: Revisión del intento

https://moodle.uns.edu.ar/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=1189633&cmid=832103 2/8

Pregunta 3
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 4
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 5
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La  de una palabra está compuesta por los objetos por ella nombrados y la 

de una palabra consiste en el conjunto de propiedades que un objeto debe tener para ser nombrado por la palabra.

denotación o extensión connotación o intención

La respuesta correcta es:
La [denotación o extensión] de una palabra está compuesta por los objetos por ella nombrados y la [connotación o intención] de una
palabra consiste en el conjunto de propiedades que un objeto debe tener para ser nombrado por la palabra.

Identifique cuáles de las siguientes propiedades señala Hans Kelsen como necesarias y suficientes para definir la palabra "sanción"

a. Es ejercida por una autoridad competente (autorizada para ello)

b. Tiene por objeto privar a otro de un bien 

c. Es consecuencia de una conducta 

d. Es un acto coercitivo de fuerza efectiva o latente

Las respuestas correctas son:
Es un acto coercitivo de fuerza efectiva o latente,

Tiene por objeto privar a otro de un bien ,

Es ejercida por una autoridad competente (autorizada para ello),

Es consecuencia de una conducta 

Moreso y Vilajosana realizan una crítica a H. Hart en virtud que la regla de reconocimiento adolece de ciertos defectos a la hora de servir
como criterio de identificación de un sistema jurídico. Esto se debe a que Hart:

a. A que deja afuera a los principios generales del Derecho

b. A que existen varias reglas de reconocimiento y no solo una 

c. No logra explicar la procedencia de la regla de reconocimiento

d. A que no realiza la distinción entre pertenencia y aplicabilidad 

La respuesta correcta es:
A que no realiza la distinción entre pertenencia y aplicabilidad 

https://moodle.uns.edu.ar/moodle/mod/resource/view.php?id=832178
https://moodle.uns.edu.ar/moodle/mod/resource/view.php?id=832205
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Pregunta 6
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 7
Finalizado

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 8
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En la formulación normativa "Prohibido el ingreso de animales a la Biblioteca Rivadavia" la palabra "animales" es nombre propio.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

La respuesta correcta es 'Falso'

Según Hans Kelsen el deber jurídico es:

a. Cualquier conducta que no resulte coincidente con el acto antijurídico 

b. La conducta contraria al acto antijurídico

c. La conducta opuesta al acto antijurídico

La respuesta correcta es:
La conducta opuesta al acto antijurídico

Hans Kelsen clasifica la responsabilidad en directa e indirecta. En la responsabilidad  el individuo  responde por un acto

ejecutado por otro, es decir que que el sujeto que cometió el acto antijurídico y el sujeto que es objeto de la sanción no coinciden.

indirecta

La respuesta correcta es:
Hans Kelsen clasifica la responsabilidad en directa e indirecta. En la responsabilidad [indirecta] el individuo  responde por un acto
ejecutado por otro, es decir que que el sujeto que cometió el acto antijurídico y el sujeto que es objeto de la sanción no coinciden.

https://moodle.uns.edu.ar/moodle/mod/resource/view.php?id=832178
https://moodle.uns.edu.ar/moodle/mod/resource/view.php?id=832178
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Pregunta 9
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 10
Finalizado

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 11
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La aplicación del Derecho como producto (sentencia), debe:

a. Tener términos entendibles

b. Estar justificada

c. Demostrar la fuerza del Estado

d. Estar aclarada

La respuesta correcta es:
Estar justificada

La  consiste en controlar la adecuación o solidez de las premisas del razonamiento.justificación teórica

La respuesta correcta es:
La [ justificación externa] consiste en controlar la adecuación o solidez de las premisas del razonamiento.

La norma es la expresión lingüística de un texto jurídico, que puede ser verdadera o falsa, y la formulación normativa es el significado que
aplican los tribunales. 

Seleccione una:

Verdadero

Falso

La respuesta correcta es 'Falso'
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Pregunta 12
Finalizado

Se puntúa 0,50 sobre 1,00

Pregunta 13
Finalizado

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 14
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Según Hans Kelsen los sistemas jurídicos son completos porque rige el "principio de clausura" conforme el cual: Todo lo que no está

 , está legislado permitido

La respuesta correcta es:
Según Hans Kelsen los sistemas jurídicos son completos porque rige el "principio de clausura" conforme el cual: Todo lo que no está
[prohibido], está [permitido]

Dentro de la teoría de la interpretación jurídica para la concepción  interpretar una formulación normativa F es, en

cualquier caso, detectar el significado de F, informando que F tiene el significado S 

no cognoscitivista

La respuesta correcta es:
Dentro de la teoría de la interpretación jurídica para la concepción [cognoscitivista] interpretar una formulación normativa F es, en
cualquier caso, detectar el significado de F, informando que F tiene el significado S 

En la aplicación de normas prescriptivas se correlaciona un caso individual con:

a. Un caso individual

b. Una solución valorativa

c. Una solución normativa 

d. Un caso análogo

e. Ninguna de las opciones propuestas es correcta

La respuesta correcta es:
Una solución normativa 

https://moodle.uns.edu.ar/moodle/mod/resource/view.php?id=832178
https://moodle.uns.edu.ar/moodle/mod/resource/view.php?id=832178
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Pregunta 15
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 16
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 17
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Qué sucede cuando nos encontramos frente a una contradicción o antinomia entre dos normas que han sido dictadas por el mismo
órgano, con la misma jerarquía, promulgadas al mismo tiempo y sin que exista entre ellas una relación de especialidad:

a. Se trata de una antinomia aparente 

b. Ninguna de las opciones propuesta es correcta

c. No estamos frente a una antinomia

La respuesta correcta es:
Ninguna de las opciones propuesta es correcta

Para la concepción postulada por Herbert Hart, en un caso típico, las características constitutivas no están claramente incluidas, ni
excluidas, en el marco del significado central.  

Seleccione una:

Verdadero

Falso

La respuesta correcta es 'Falso'

Según Hans Kelsen, el concepto de validez (en el sentido descriptivo que le asigna Carlos Santiago Nino) se identifica con:

a. Todas las opciones propuestas son correctas

b. La existencia 

c. La eficacia

d. La vigencia 

e. La pertenencia 

Las respuestas correctas son:
La existencia ,

La pertenencia 

https://moodle.uns.edu.ar/moodle/mod/resource/view.php?id=832178
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Pregunta 18
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 19
Finalizado

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Determine si entre las siguientes normas que pertenecen a un mismo sistema jurídico se produce contradicción o antinomia, en tal caso
que tipo de contradicción de acuerdo a la clasificación de Alf Ross

N1 "Se prohíbe fumar en trayectos aéreos inferiores a cuatro horas"

N2 "Se encuentra permitido fumar en vuelos internacionales"

a. hay contradicción y es parcial-parcial

b. No hay contradicción 

c. hay contradicción y es total-parcial

d. hay contradicción y es total-total

La respuesta correcta es:
hay contradicción y es parcial-parcial

La heterointegración y autointegración son mecanismos que les permite a los sistemas jurídicos resolver el problema de las lagunas del
Derecho. Esta cita corresponde a:

a. Hans Kelsen

b. Joseph Raz

c. George von Wright

d. Herbert Hart

e. Norberto Bobbio

f. Carlos Santiago Nino

La respuesta correcta es:
Norberto Bobbio

https://moodle.uns.edu.ar/moodle/mod/resource/view.php?id=832178
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Pregunta 20
Finalizado

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La expresión "Únicamente sería objeto de interpretación los textos oscuros" responde a un concepto  de

interpretación jurídica

 

restringido

La respuesta correcta es:
La expresión "Únicamente sería objeto de interpretación los textos oscuros" responde a un concepto [restringido] de interpretación
jurídica

 


